Урок трудового навчання в 2 класі 

Тема.  Об’ємні вироби з паперу.

Мета.  Познайомити учнів з процесом виготовлення ялинкових прикрас з паперу. Розвивати уяву, фантазію. Виховувати працелюбність, акуратність, економність, бережне ставлення до природи.

Обладнання: кольоровий папір, ножиці, клей, малюнок їжачка та ялинки, готовий виріб їжачка, девіз уроку.
                                          Хід уроку 

Підготовка робочих місць ( перед початком уроку).

І Організація класу

· Добрий день, усміхнені личка! Я рада вітати вас у нашому затишному класі. Погляньте на мене, на друзів, погляньте вліво, вправо, поверніться один до одного й посміхніться. А тепер сідайте.

· Діти, а яка зараз пора року?

· Скільки місяців триває зима? Назвіть зимові місяці?

· Чи любите ви зиму? Чому?

· Яке головне свято ми відзначаємо взимку?

Так, Новий рік. І в гості до нас приходить лісова красуня. Відгадайте, про що я веду мову:

Відгадайте дітвора,

Що це за красуня,

Вся зелена, мов трава

Вкрита голками уся.

· Вірно, це ялинка.
· Як ви гадаєте, чого не вистачає нашій ялинці?
· Я теж так думаю. Потрібно її прикрасити іграшками.
· Але де ж їх взяти?
· А давайте зараз ми їх зробимо своїми руками з кольорового паперу?
ІІ Робота над темою уроку

· Отже, тема нашого уроку: Виготовлення ялинкових прикрас. Об’ємні вироби з паперу.
· Сьогодні на уроці відкриваємо фабрику «Умілі руки» і будемо виготовляти ялинкові прикраси.

· Щоб нам добре працювалось, будемо дотримуватись такого девізу: 

В колі друзів краще працювати,

Легше думати і вироби виготовляти!
ІІІ Розгляд зразку виробу
· У нас ще один гість…А хто це, ми можемо здогадатися із загадки:
Гостроносий і малий,
Сірий, тихий і незлий.
Вдень ховається. Вночі
Йде шукать собі харчі.
Весь із тонких голочок.
Як він зветься?...
(Їжачок)
· Так, це їжачок. Познайомтесь - символ нашого сьогоднішнього уроку. 

Ось таку чудову ялинкову прикрасу ми будемо виготовляти разом!
· Подивіться уважно на нашого гостя, з яких елементів він складається? (тулуб, носик, очі, ротик, брівки, прикраси – метелик, грибочки та яблучка)
IV Технологія виготовлення виробу
1. Робота над композицією:

	
	
	


2. Послідовність виконання:

· Розігріваємо лодоні перед роботою.

· Беремо цілий листок кольорового паперу, відрізаємо майже половину. Беремо більшу частину і згортаємо її навпіл. (кутик до кутика)

	
	
	


· Промальовуємо на складеному папері лінії по яким будемо вирізати (місяць, півколо). Вирізаємо по ним обережно, щоб не зрізати зайвого!

	
	
	


· Згинаємо нижню частину приблизно на 1 см. Ця лінія допоможе не зрізати зайвого. Потім, починаючи від майбутнього чола їжачка, відрізаємо до загнутої лінії однакові смужечки – приблизно 4 мм. А вкінці залишаємо смужку приблизно 1 см.

	
	
	


· Після цього працюємо над мордочкою їжачка. Вирізаємо ротик, очі, носик та брівки. Розташовуємо попередньо на їжачка всі ці деталі. Пересуваємо для цілісності композиції і після того як остаточно визначимося з розташуванням – клеїмо.

	
	
	


· Продумуємо деталі нашої композиції. Вирізаємо груші, яблука, грибочки, які закріплюємо на голочках їжачка. Вирізаємо метелика, бантик, подарунок, які розміщуємо на їжачкові.

	
	
	


3. Колір їжачка та всіх деталей, кожен обирає на свій смак.

4. Планування наступних трудових дій.
· Що потрібно вам для роботи? (ножиці, клей, нитки, лінійка, олівець, кольоровий папір).

5. Повторення правил техніки.
· Давайте пригадаємо техніку безпеки під час користування ножицями і клеєм.
6. ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА
Зупиняємо урок — робимо зарядку:

Руки вгору, руки вниз —

Все в нас по порядку.

Руки в боки — нахиляйся,

Наче маятник — хитайся.

За хвилину відпочили

І за парту тихо сіли.
7. Практична (самостійна) робота учнів приблизно 20-25 хв.

· А тепер самостійно декоруємо композицію.

· Якщо виникають питання чи потрібна допомога – піднімете руку.

8. Оцінювання виробів.
V Підсумок уроку
1. Висновки.

- А тепер, коли у нас вже готові іграшки, прикрасимо нашу ялинку, і їй відразу стане веселіше!

     (Учні прикрашають ялинку).
Прикрасами заквітчана,

Вогнями вся засвічена,

Линка в нас сія,

А ми кругом ялиночки

Кружляєм, як сніжиночки,

Весела в нас сім’я!
· Ось наша ялинка звеселилася, бо побачила, які красиві іграшки на ній. І тепер вона впевнена, що разом з вами зустрічатиме Новий рік.
· Діти, ви всі молодці, дуже гарно попрацювали. Я хочу виділити роботи таких учнів…Молодці, все виконали правильно та охайно. Хто не встиг – виконайте до кінця роботу вдома.
2. Прибирання робочих місць.
